

公示牌挂在角落里还姓“公”吗

千佛山公园修建花圃的公示方式引起相邻小区居民质疑

日前,市民王峰(化名)向本报反映,距离自家楼前十米左右的千佛山公园里面正在修建花圃,他家住在一楼,担心花圃建起后影响采光。记者探访发现,该工程为千佛山旅游景区提升建设工程盆景园项目,项目公示牌竟然挂在了千佛山景区和小区之间的栅栏上,有居民称如此隐蔽根本看不到。千佛山景区管理处回应记者,苗圃建成后不会影响采光,而且已经根据居民意见进行了调整。



项目公示牌挂在角落处,小区居民很难发现。 本报记者 刘飞跃 摄

本报记者 刘飞跃

楼前十米处建花棚 住户担心影响采光

王峰是历下区千佛山东路39—1号院内的一楼住户,打开他家的窗户就能看到千佛山景区。但是,最近景区内正在修建的花圃让他很是头疼,他担心

楼层不高的他家,等花圃建好后会看不到阳光。

王峰说,现在花圃修建工程正在进行中,很多年之前的老柏树、大杨树也锯了,花圃就建在千佛山公园里面,离着居民楼就10多米。

“建成后肯定影响一楼采光。”王峰说,千佛山公园那么大,为何就选在这里,为何不找个不影响景观和采光的地方。

据记者了解,该小区最南侧有东西两栋楼,每栋楼为四个单元,因为千佛山景区北麓边缘正对着小区一楼,高度跟一楼平齐。如果在景区内修建过高的建筑物,一楼的八个单元的住户可能就会受到影响。

王峰把情况反映上去后,千佛山公园管理处回复他,别的地方建不了,只能选在这里。更让王峰非常气愤的是,花圃

项目也没有征求居民尤其是一楼居民的意见。

“后来我们小区的居民去墙角晾衣服,偶然发现了花圃项目公示的公告牌。”王峰说,这个公告是以千佛山景区的名义张贴的。

居民质疑 “墙角公示”没诚意

10月19日,按照王峰的引导,记者来到了他所在的小区。与他之前的遭遇类似,在小区居民的带领下,转了好久记者才找到了位于该小区西南角上的项目公示牌。

公示牌上注明,该项目的名称为“千佛山旅游景区提升建设工程盆景园项目”。改造工程对千佛山苗圃东北侧荒地进行整改,清理具有火灾隐患且夏季易滋生蚊虫的杂草,清理周边树木,修筑园路,整理排水,改善原有绿化死角。扩建后的苗圃面积约为1公顷,包括温室、园路、盆景展架等等,使之成为一处具有生产、观光游览功能的绿地。

公示牌上还写着,工程施工时清理现有毛白杨,毛白杨属速生树种,春季杨絮过多,因原种植密度大,树体枝条过密,影响附近居民楼采光,且刮风时容易折断,加之树龄基本达到生长期限,故报批同意后予以清理。

记者注意到,该项目的开工日期为2016年8月1日,竣工日期为2016年12月31日,截至目前已经施工80天。

记者发现,该公示牌挂到了千佛山公园和小区之间的铁栅栏上,由于附近杂草丛生,不

仔细看根本发现不了。该小区一位居民说,项目公示牌应该挂在显眼处,让小区的居民都能看到,挂到这儿谁也看不到。“这样挂牌,公示几个月都没人反映,谁知道啊?”该居民说。

千佛山景区称 项目不会影响采光

至于苗圃改造的原因,公示牌上写着,千佛山苗圃位于景区东北侧,近年来由于千佛山赏菊花种植及景区绿化需要,原有的苗圃已不适应工作需要,结合山友会及周边群众建议,现对苗圃进行扩建改造。

目前,苗圃改造工程正在进行中。记者在施工现场看到,几台挖掘机正在施工,苗圃已盖到了近两层楼高,不过苗圃位置距离小区楼房约10米,从目前来看,工程尚未影响到一楼居民采光。

记者拨通了公示牌上预留的服务监督电话,工作人员对记者说,景区杨树很多,居民反映杨树遮阳挡风,环境太差,之前公园经费有限,今年政府拨款把杨树砍掉了,并改造了苗圃。

“扩建的苗圃有3米高,苗圃离他们的楼至少十米,不会影响采光。大多数居民对此事很欢迎,我们已经根据居民意见往外面挪了。”该工作人员解释。

而对于居民反映公示张贴位置不合适的问题,该工作人员说,一般的项目公示都应贴在工地上,他们也不知道谁看。“谁过来都能看到,我们不可能贴到别人小区里面。”该工作人员说。

百名网络达人雨中行走高校宣传防范电信诈骗

本报10月23日讯(记者
许建立)徒步行进25公里,走进5所高校,在8个校区向大学生赠送近千份防范电信诈骗知识手册、扑克牌,10月22日,一场百余人的公益徒步活动在济南举行,也拉开了第三届“纽崔莱·徒步泉城”自媒体达人公益健身行暨济南公安“防

范电信诈骗高校行”活动的序幕。本次活动由济南市公安局主办,共青团山东省委新媒体中心、济南市文明办、济南市旅游发展委员会、大众网等协办,安利山东分公司作为合作单位冠名本次公益活动。

22日上午,一场秋雨提醒人们深秋时节的来临,气温骤

降,落叶满街,位于经七纬二的安利体验馆却是人潮涌动,诸多网络达人在这里集合,准备出发。本次徒步行从安利体验馆出发,途中行经山东大学趵突泉校区和千佛山校区南区、济南大学舜耕校区、山东财经学院舜耕校区、山东政法学院、山东

大学中心校区,终点站是山东师范大学。活动中,行进沿途及在高校内,自媒体达人们在济南公安民警的带领下,积极发放“防范电信诈骗”和“做文明济南人”公益宣传品。

据了解,针对当前电信诈骗犯罪猖獗,在校大学生成为受害人群重灾区的态势,济南公安旨

在通过组织100名热心公益的本地网络自媒体达人来到学生身边,通过线上线下两个阵地,身体力行地宣传防范电信诈骗知识。同时,通过徒步健身活动积极传递“爱泉城、爱生活、爱徒步”的理念,倡导“低碳、健康、环保”的生活方式,营造“讲文明树新风”的城市氛围。

光明活动
大赠送

1000副
多功能花镜
免费领
1000辆
老年购物车
免费领

旨在为广大老年人提供“清清晰晰好视界、健康快乐好生活”的大型光明行动正式来到济南。光明行动现向济南老同志提供以下两份大礼:

一、免费领取多功能花镜一副

这副花镜对100度到600度的老花眼都适用。当老同志的老花度数发生变化时,仍然可戴着这副花镜。一副花镜真方便。

二、免费领取老年购物车

此款为便携式小推车,老人购物省去手提肩扛。有了这辆小推车,老年人夏季购物真方便。

报名条件:凡是年满60岁以上的泉城老同志经审核通过都可以获得。夫妻同时报名,可领双份。

联系电话:
0531-58187110 58187117